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ผลการสำรวจ ความพึงพอใจของประชาชนที่มี ต่อการให้บริ การของ
องค์การบริหารส่วนตำบล นาทราย

 

เรื่ องที่ขอรั บบริการ ตั้ งแต่ 1 ต.ค. 2563 ถึง 30 ก.ย. 2564  

 

อื่นๆ

ขอข้ อมูลข่าวสารทางราชการ
ยื่นเรื่องร้ องทุกข์/ร้ องเรียน
ใช้  Internet ตำบล
ขออนุญาตปลูกสร้ างอาคาร
ขอแบบบ้ านเพื่อประชาชน
ออกแบบอาคาร
การชำระภาษีที่ดิ นและสิ่งปลูกสร้ าง
ชำระภาษีป้าย
ขอรับเบี้ยยังชีพผู้ สูงอายุ
ขอรับเบี้ยยังชีพคนพิการ
ขอรับเบี้ยยังชีพผู้ ป่ วยโรคเอดส์
ฉีดวัดซีนโรคพิษสุนัขบ้ า
พ่นสารเคมีป้องกันโรคไข้ เลือดออก
ขอจัดตั้ งสถานจำหน่ายอาหารฯ
ขอประกอบกิจการที่เป็ นอันตรายฯ
อื่นๆ

อื่นๆ: 119 คน (98.35%) จากทั้ งหมด 121 คน
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ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ ให้บริ การ

 

ด้านกระบวนการขั้ นตอนการให้บริ การ

 

ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก

ผลรวม: ระดับความพึงพอใจ
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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้ อย ควรปรับปรุง

ผลรวม: ระดับความพึงพอใจ
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ท่านคิดว่า อบต. ควรปรั บปรุงด้านใด

ผลรวม: ระดับความพึงพอใจ

ที่ ห้ ริการ ทศ ชั จนฯ ดภัย
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ข้ อมูลข่าวสารที่ให้ บริการแก่ประชาชน

สถานที่ในการบริการข้ อมูลข่าวสาร

วิธีการเข้ ามามีส่วนร่วมของประชาชนฯ

การให้ บริการของเจ้ าหน้ าที่ในหน่วยงาน
ข้ อมูลข่าวสารที่ให้ บริการแก่ประชาชน
สถานที่ในการบริการข้ อมูลข่าวสาร
วิธีการเข้ ามามีส่วนร่วมของประชาชนฯ
บริการการรับชำระภาษี
บริการการอนุญาตก่อสร้ างอาคาร
อื่นๆ
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    หมายเหตุ เวลาพริ้น แนะนำให้ตั้ ง พริ้นเตอร์ -> ขอบบนและล่าง (Top , Bottom) เป็ น 1.8 นิ้ว
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